7\
AY4
n
1]
=
un
L

58149103 HANSAUNITA - Sprchova baterie s destovou sprchou

EAN: 4015474253353

static.hansa.com/58149103

e ReSeni pro sprchy e Bezpecnostni pojistka proti opareni pfi 38 °C, THERMO

o Termostaticka COOL - vyssi bezpecnost diky minimalnimu zahfivani téla

armatury
e Montaz na zed

e Termostaticka kartuSe pro ovladani teploty, Uzaviraci vrsek
s keramickymi destickami, Zpétny ventil (-y), Filtr(y) na
e Rukojet regulatoru teploty, Rukojet regulatoru pritoku nedistoty

e Chrom

e Rucni sprcha, Sprchova ty, Hlavova sprcha, Sprchova tycs ® Etazky, Kryci deskaly), Tlumice

nastavitelnou rozteci ichytd, Sprchova hadice (1250 mm) o Télo baterie z mosazi DZR

e Normalni - Rovnomérny a jemny proud vody, Intenzivni- e zabezpeceno proti zpétnému toku pfi pouZiti v domacnosti

povzbuzujici proud vody, Dést - Rovnomérny a silny proud (podle DIN EN 1717)
vody
) e 3 proudy
_ 481
o /
A
—
R AN
5.1 =
- 202
o
™
(o]

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

1109

-

299

1/4


https://static.hansa.com/58149103/cz

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti priitoku

Priitokové mnozstvi pfi 3 bar

Tlakova ztrata pfi pritoku (0,2 1/s)

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)
Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Instalacni Sifka

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Predpisy

Norma EN

Trida hlucnosti

Nahradni dily

12.0 / 12.0 l/min
3bar

DN15

max. +65°C
1-10 bar
¢c150 15 mm
481 mm

EB

EN 1111, EN 1112, EN 1113
1(150 3822)

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(is)

58149103
0 6 12 18 24 30
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

2[4



1.13-=

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP58149103

101
10.2

Nazev

Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu
Sprchova s destovou sprchou, d 200 mm
Tryska deska, d 200 mm, (-2019)
Regulator pritoku

Sroub

0-krouzek

Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu
Matici

0-krouZek

Vnitfni konzole

Upeviovaci set

Sroub, M5x8, SW2.5

Jezdec sprchy

Filtr

Tésnici krouzek, d 21x12x2

Téleso prepinace komplet

Kolik, M6, 21 mm

0-krouzek, d 3x1.5

Ovladaci paka

Upeviiovaci matice, M37x1, AF30 Ukonceno
Prepinac

Adapteér Bila

Zpétny ventil

Sprchova baterie, (-2018) Ukonceno
Pfipojovaci matice, G3/4, AF30
Sroubeni

Tésnici krouzek, 23.9x15.2x2

Tésnéni s filtrem, G3/4

Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15
Tlumic

Kryt priruby

Rlzice

Rukojet regulatoru pritoku

Kryt

Sroub, M4x8

Temperature adjustment limiter
Vrsek, G1/2, 180°

Krouzek

Ovladac regulatoru teploty
Temperature adjustment limiter
Temperature adjustment limiter
Termoelement/Kartuse, 2.7

Sroub, M6x9.5

Zavit bradavky, M10x1 Ukonceno
0-krouzek, d 8.1x1.6 Ukonceno

Kod
59913810
59913747
59913751
59913753
59913754
59913808
59913858
59913821
59913808
59913859
59913812
59904755
59913755
59906859
59912304
59913857
59913284
59913100
59913817
59912111
59913818
59910235
59905714
59913856
59902230
59911075
59902689
59911076
59910254
59904792
59913432
59912651
59913854
59913850
59913851
59913465
59911103
59913469
59913852
59913853
59913825
59913823
59901609
59913855
59910692

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP58149103(2018)
Nazev
01 Rukojet reguldtoru pritoku
02 Vrsek, G1/2
03 Tésnéni s filtrem, G3/4
04 Ovladac regulatoru teploty
05 Termoelement/Kartuse, 3.4
06 Sprchova s destovou sprchou, d 200 mm
07 Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu
08 Pripojovaci rameno pro talifovou sprchu
09 Vnitfni konzole
10 Jezdec sprchy
n Upevriovaci set
12 Téleso prepinace komplet

Kod
59914208
59914207
59911076
602062V
59914114
59913747
59913810
59913858
59913859
59913755
59913812
59913857

44



